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◆定例会日程

　１日目　９月24日(月)　午前９時30分～

　２日目　９月25日(火)　午前９時30分～

第３回定例会  ９月２４日開会
　第３回定例会は、９月24日から26日の３日間の会期で開催されます。

　本定例会には、町から報告２件、専決処分１件、議案16件、人事案１件が上程され、

議会から報告１件、意見書８件を提出しています。

※進行状況により、日程が変更になることもあります。ご了承ください。

★第３回定例会で審議する議案

報　　告　３件：健全化判断比率報告書、資金不足比率報告書、陳情審査報告書
専決処分　１件：平成24年度一般会計補正予算
議　　案　16件：決算認定４件（一般会計及び国保・簡水・後期高齢者医療特別会計）
　　　　　　　　町道認定４件（冷水峠線、西光線、西光２号線、西光３号線）
　　　　　　　　補正予算２件（一般会計、国保特別会計）
　　　　　　　　条例制定１件（暴力団排除条例）
　　　　　　　　条例改正４件（個人情報保護条例、手数料条例、防災会議条例ほか）
　　　　　　　　条例廃止１件（急性灰白髄炎予防接種手数料条例）
人 事 案　１件：教育委員会委員の任命
意 見 案　８件：保険で良い歯科医療の実現を求める意見書ほか



手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

住吉　英子 議員 災害に強いまちづくりに向けて

内

　

　

容

・大規模災害でライフラインが寸断した際に、遠隔操作で自動販売機内の飲料を

　無償で取り出すことのできる災害対応型自動販売機を各避難所に設置してはど

　うか。

・学校施設の天井、外壁、ガラス窓、照明器具等の非構造部材の安全点検は実施

　しているのか。また、非構造部材の耐震化を早急に図るべきと考えるが、教育

　長の見解は。

町政の
ここが聞きたい！

今回は私たちが
質問をします！

上村智恵子 議員 保育料の減免について

内

容

・保育料階層別人数は。また、所得税の額が４万円で階層が分かれるが、４万円

　を基準にする根拠は。

・国で定められている保育料だが、高いと思う。減免制度の導入を検討してほし

　いが、町の見解は。

上村智恵子 議員 泊原発「安全確認協定案」について

内

容

・泊原発周辺の安全確認等に関する協定について、町はどのような見解を出した

　のか。また、協定の締結はいつなのか。

・原発に関する説明会を開く予定はないのか。

嶋田   茂 議員 農業後継者対策について

内

　

　

容

・平成24年度町政執行方針の中で「人と農地の問題解決」のため、地域農業マス

　タープランの作成を進めるとのことであったが、プラン作成の進捗状況は。　　

・平成23年第４回定例会で一般質問をした農業後継者対策について、町長の答弁

　では、「新規就農者の確保対策、また、担い手人材育成について、農業委員会

　等と十分議論しながら考えたい」とのことだったが、その後、どのような対策

　を講じたのか。

一般質問は24日に行います


